
                                                                        Бриџ савезу Србије 
               Председнику Скупштине БСС, Управног  одбора БСС и Генералном секретару БСС 
 
         У име бриџ клубова 2Трефа, Срце, БТБК, Врњачка Бања, НС1, Dummy, и у име Нишког бриџ 
                                                             клуба, наслову подносим следећи 
 
                                                                                З  А  Х  Т  Е  В 

                         Поштовани молим вас да у најкраћем могућем року,  закажете поновљену Изборну 

скупштину БСС, са истим дневни редом који је био предложен за 25.10.2020., првенствено у 

електронској форми, или у класичном облику. 

                         Датум 15 новембар је „про форма“, да би се направио пресек стања ради правног 

значаја.  Да се зна када је, у складу са Статутом БСС,  захтевана изборна скупштина, и под којим се 

затеченим условима има одржати.  

                        Ни један представник горе наведених клубова не жели да доводи у питање здравље 

људи у овој неконтролисаној експанзији пандемије. И нараво да из тог разлога не жели Изборну 

скупштину у класичној форми 15.новембра. Већ ако мора да се одржи у класичном облику, онда у 

најкраћем могућем року који дозвољавају услови пандемије. Што је веома разуман захтев.  

                       Првенствено захтевамо одржавање скупштине у електронској форми, што је могуће 

организовати веома брзо. У Србији од 2017. године постоји „Закон о електронском документу“.     

У условима пандемије је могуће одржати Изборну скупштину електронски, и гласати путем 

емаила, или путем видео линка, уз услов да сви делегати имају могућност да га користе. Довољно 

је да Привремени УО БСС, због ванредног стања у БСС, и због пандемиских услова,  донесе одлуку 

о електронском гласању, што има своју тежину. Привремени УО БСС има четири гласа, при чему су 

два гласа, гласови Рег. савеза Војводине, и Р.С. централне Србије, сигурно за ову опцију. При чему 

Р.С. Београда нема потребну већину да донесе одлуку „против“.  Дакле не може бити донета 

одлука „против“. Од вас којима је упућен овај Захтев зависи да ли ће бити потребне већине. Или 

ће се опструкција наставити. 

                        Само желим да подсетим да ми имамо Вршиоца дужности председника Бриџ савеза 

Србије. По закону је обавеза сваког В.Д.  да у што краћем року доведе поверену му организацију у 

правно, односно законито стање.  Вршилац дужности председника није Председник Бриџ савеза 

Србије, него привремени орган који нема права као изабрани Председник. Не може да заказује и 

одржава Статутарне скупштине и Редовне скупштине, већ искључиво Изборну скупштину на којој 

се имају избрати легитимни органи Бриџ савеза Србије. А законска обавеза му је да то учини у што 

је могуће краћем временском року. Нема права да представља БСС у иностранству, пред ЕБЛ и 

осталим организацијама, и да креира политику БСС.  Ни да се потписује са „Председник БСС“.  На 

такав начин се само чини штета БСС.   Исти случај је са Привременим У.О.БСС..   Задатак тог тела, у 

овим незаконитим условима који владају у БСС,  додатно  отежаним пандемијом,  је да што пре 

обезбеди услове за улазак БСС у законито стање. Да би се избегле штетне последице по БСС.  Из 

тог разлога Привремени У.О.БСС може да донесе одлуку о електронском гласању. 

12.11.2020.                                                                Председник Нишког Бриџ Клуба 

         Станковић Александар 


